



GB

Usage steps

1. Clean the pasting surface

Wipe the surface to be pasted (such as fences, walls, etc.) with a clean, soft cloth to ensure it is dry, smooth, and free of dust and oil stains.

2. Remove the decorative components

Gently peel off the decorative component from its plastic base plate, ensuring even pressure and avoiding excessive force that may cause deformation or damage.

3. Apply adhesive dots

Take an appropriate amount of matching adhesive dots and evenly apply them to the back of the decorative component. It is recommended to use 1-2 adhesive dots depending on the size of the component to ensure secure fixation. After application, apply slight pressure to ensure the adhesive dots adhere closely to the component.

4. Fixed decorative components

Remove the protective backing paper from the surface of the adhesive dot, align the decorative component with the cleaned pasting position, and gently press for 10-15 seconds to ensure that the adhesive dot is fully adhered to the pasting surface, thus completing the installation.

Safety instructions

- Only use the product for its intended purpose.
- Keep the product away from children: Many products are not suitable for children and should be kept out of the reach of children.

DE

Gebrauchsanleitung

1. Reinige die zu klebende Oberfläche

Bereiten Sie die zu verklebende Oberfläche (z.B. Zaun, Wand etc.) mit einem sauberen, weichen Tuch vor, um sicherzustellen, dass sie trocken, eben, staub- und fettfrei ist.

2. Entfernen Sie die Dekorationskomponenten

Entfernen Sie die Dekorationskomponenten vorsichtig von ihrer Kunststoffunterlage, wobei Sie gleichmäßig Druck ausüben sollten, um Verformungen oder Beschädigungen durch zu starkem Druck zu vermeiden.

3. Klebepunkt aufkleben

Nehmen Sie eine angemessene Menge der passenden Klebstoffpunkte und kleben Sie diese gleichmäßig auf die Rückseite des Dekorationselements. Es wird empfohlen, je nach Größe des Elements 1-2 Klebstoffpunkte zu verwenden, um eine sichere Fixierung zu gewährleisten. Nach dem Aufkleben leicht andrücken, damit die Klebstoffpunkte eng an das Element anschließen.

4. Fest montierte Dekorationselemente

Heben Sie den Schutzuntergrund von der Klebestelle ab, positionieren Sie die Dekorationskomponente an der gereinigten Aufklebestelle, drücken Sie leicht für 10–15 Sekunden, um sicherzustellen, dass die Klebestelle vollständig mit der Aufklebestelle haftet, und die Installation ist abgeschlossen.

Sicherheitshinweise:

Verwenden Sie das Produkt nur für den bestimmungsmäßigen Gebrauch.

Halten Sie das Produkt von Kindern fern: Viele Produkte sind nicht für Kinder geeignet und sollten außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.

FR

Étapes d'utilisation

1. Nettoyer la surface à coller

Essuyez la surface à coller (comme une clôture, un mur, etc.) avec un chiffon doux et propre, en veillant à ce qu'elle soit sèche, lisse, sans poussière ni graisse.

2. Retirer les pièces décoratives

Retirez délicatement les éléments décoratifs de leur support en plastique, en veillant à exercer une pression uniforme pour éviter toute déformation ou endommagement dû à une force excessive.

3. Coller les points adhésifs

Prenez une quantité appropriée de points d'adhésif fournis et collez-les uniformément sur l'arrière de la pièce décorative. Il est recommandé d'utiliser 1 à 2 points d'adhésif selon la taille de la pièce pour assurer un maintien solide. Après collage, appliquez légèrement une pression pour que les points d'adhésif collent parfaitement à la pièce.

4. Pièces de décoration fixes

Retirez le papier de protection du point adhésif en surface, alignez la pièce décorative sur la zone propre à coller, appuyez légèrement pendant 10 à 15 secondes pour assurer une adhérence complète du point adhésif avec la surface à coller, et l'installation est ainsi terminée.

- Consignes de sécurité

N'utilisez le produit que pour l'usage auquel il est destiné.

Tenez le produit hors de portée des enfants : de nombreux produits ne sont pas adaptés aux enfants et doivent être tenus hors de portée des enfants.

CZ

Postup použití

1. Očistit a nalepit povrch

Vysušte a vyčistěte povrch, kde bude lepeno (např. plot, stěna atd.), čistým měkkým hadříkem, abyste se ujistili, že je suchý, rovný, bez prachu a olejů.

2. Odeberte dekorativní díly

Odmáčkni dekorativní části z jejich plastové podložky, postupujte rovnoměrně a vyhněte se přílišnému zatížení, aby se nezdeformovaly nebo nezničily.

3. Vložit lepicí body

Na základě doporučeného množství lepidla naneste rovnoměrně na záda dekorativního dílu. Doporučuje se použít 1-2 kapky lepidla v závislosti na velikosti dílu, aby bylo zajištěno pevné uchycení. Po nalepení lehce stlačte, aby se lepidlo těsně přililo k dílu.

4. Fixní dekorativní komponenty

Odkryte ochranný papír na povrchu lepicích bodů, vyjistěte dekorativní díl na čisté lepicí plochu, lehce stlačte 10–15 sekund, abyste zajistili plný spoj lepicích bodů s lepicí plochou, tím je instalace dokončena.

Bezpečnostní pokyny

Výrobek používejte pouze k určenému účelu.

Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí : Mnoho výrobků není vhodných pro děti a měly by být uchovávány mimo dosah dětí.

Pravidelně kontrolujte, zda výrobek není poškozen nebo opotřeben, což by mohlo mít vliv na bezpečnost.

SK

Kroky použití

1. čisté povrchy na výplň

Vylepte čistou měkkou látkou povrch, kde se má lepit (napr. plot, stena atd.), zabezpečte, že je suchý, rovný, bez prachu a olejových znečištění.

2. Odstranit dekorativní součástky

Odmietnite dekoratívne súčiastky z ich plastového podložky jemne a rovnomerne, bez preťaženia, aby ste zabránili deformácii alebo poškodeniu.

3. nalepiť lepiace body

Vziať príslušný počet bodiek lepidla a rovnomerne naniesť ich na spodnú stranu dekoratívneho dielu. Odporúča sa použiť 1-2 bodky lepidla podľa veľkosti dielu, aby sa zabezpečilo pevné upevnenie. Po nalepení ľahko stlačiť, aby sa bodky lepidla tesne priliehali k dielu.

4. Nastaviteľné dekoratívne súčiastky

Odkryte chrániace podložky na povrchu lepiacich bodov a zoradte dekoratívne súčiastky na predčistenej ploche, ľahko stlačte 10–15 sekúnd, aby sa lepiace body plne spojili s plochou, čo znamená dokončenie inštalácie.

Bezpečnostné pokyny

Výrobek používejte len na určený účel.

Výrobek uchovávejte mimo dosahu dětí: Mnohé výrobky nie sú vhodné pre deti a mali by sa uchovávať mimo dosahu dětí.

DE/FR/CZ/SK :

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de

